



### Diablos Southwest Grill Menu

https://menulist.menu 1022 Walton Way, Augusta, Georgia, USA, 30904, United States +17064967837



A comprehensive <u>menu</u> of Diablos Southwest Grill from Augusta covering all 16 meals and drinks can be found here on the food list. For changing offers, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website.

## **Diablos Southwest Grill Menu**



#### Starters & Salads

POTATO CHIPS

Mexican QUESADILLA

**Mexican Specialities** CHICKEN QUESADILLA

Hot Drinks

TEA

**Restaurant Category** BAR

These Types Of Dishes Are

#### **Being Served**

CHICKEN QUESADILLAS

Sauces

SALSA RANCH RANCH DRESSING

### Mexican Dishes



TACO BURRITO BURRITOS

### Ingredients Used

TOFU CHEESE CORN

## **Diablos Southwest Grill Menu**



# **Diablos Southwest Grill**

1022 Walton Way, Augusta, Georgia, USA, 30904, United States **Opening Hours:** Monday 11:00-21:30 Tuesday 11:00-21:30 Wednesday 11:00-21:30 Thursday 11:00-21:30 Friday 11:00-21:30 Saturday 11:00-21:30 Sunday 11:00-21:00



Made with menulist.menu